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Виїзна зустріч з аграріями 

Дрогобиччини щодо підтримки 

сільськогосподарських виробників

6 березня відбулася робоча зустріч з аграріями та представниками органів

місцевого самоврядування Дрогобицького району, організована департаментом

агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації, за

участі представників Львівського обласного центру зайнятості, АТ

«Ощадбанку», Обласного фонду підтримки індивідуального житлового

будівництва на селі та Державної служби з питань праці. Захід мав на меті

підвищення рівня інформованості сільськогосподарських виробників про

можливості фінансової підтримки, зокрема, державні та обласні програми,

програми зайнятості та кредитування.

Зустріч відкрив заступник голови Дрогобицької районної державної

адміністрації Ярослав Пецюх, який привітав учасників і підкреслив важливість

взаємодії державних структур із сільськогосподарськими виробниками для

забезпечення продовольчої безпеки регіону.

Учасники наради мали змогу ознайомитися з актуальними програмами

фінансової підтримки у 2025 році, зокрема:

-Державними та обласними програми підтримки сільгоспвиробників;

-Можливостями грантової підтримки через центр зайнятості;

-Програмами кредитування від АТ «Ощадбанк»;

-Умовами кредитування за програмою «Власний дім» для підтримки

житлового будівництва на селі.

«У 2025 році на підтримку аграрного сектору з державного бюджету

передбачено 6 мільярдів гривень. Основний акцент зроблено на розвиток

тваринництва – зокрема, передбачено часткове відшкодування вартості

племінних тварин, будівництва та реконструкції приміщень для утримання

великої рогатої худоби, а також бюджетні субсидії за утримання корів. Крім

того, з обласного бюджету виділено 21,8 мільйона гривень на підтримку та

розвиток аграрного сектору,» – зазначила директорка департаменту

агропромислового розвитку Львівської ОДА Людмила Гончаренко.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В межах заходу аграріїв було ознайомлено з вимогами законодавства про

охорону праці під час весняно-польових робіт. Також, ТзОВ «Централ Плейс

Груп Україна» презентувало можливості кооперації виробництва крохмальної

картоплі і викуп урожаю на контрактній основі, що може стати додатковою

перспективою для фермерів регіону.

Під час обговорення аграрії отримали відповіді на актуальні питання

щодо участі в програмах, механізмів подачі заявок та умов фінансування. Вони

поділилися своїми проблемами та викликами, що постають перед малими

господарствами, а також отримали практичні рекомендації від експертів галузі.

Зустріч у Дрогобицькому районі є частиною серії виїзних заходів, що

проводяться у Львівській області для сприяння зміцненню економічної

стабільності та розвитку сільських територій.

Джерело: www.apk-inform.com/en/conferences/soybean-meal-market-2025/registration
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Виїзна зустріч на Стрийщини 

щодо підтримки 

сільськогосподарських 

виробників області

11 березня у місті Стрий відбулася робоча зустріч, присвячена фінансовій

підтримці сільськогосподарських виробників Львівщини. Захід, ініційований

департаментом агропромислового розвитку Львівської ОДА об’єднав аграріїв,

представників місцевих громад та державних установ для обговорення джерел

фінансування, доступних у 2025 році.

Із вітальним словом до учасників звернувся заступник голови Стрийської

райдержадміністрації Михайло Бандерич, наголосивши на важливості спільних

ініціатив для розвитку аграрного сектору регіону.

Під час зустрічі розглянули широкий спектр питань щодо залучення

фінансового ресурсу для малих агровиробників. Особливу увагу приділили

державним та обласним програмам підтримки, пільговим кредитам та

субсидіям.

«Цього року Мінагрополітики України відновило підтримку розвитку

галузі тваринництва. Також продовжується підтримка у вигляді грантів на

розвиток садівництва, тепличного господарства та переробних підприємств.

Державний аграрний реєстр залишається важливим інструментом для

отримання бюджетних субсидій, зокрема на землю, корів, овець та кіз. А на

рівні області – Комплексна програма підтримки та розвитку аграрного сектору,

на яку виділено 21,8 млн гривень», – зазначила директорка департаменту

агропромислового розвитку Львівської ОДА Людмила Гончаренко.

Учасники зустрічі також отримали корисну інформацію від відповідальної

за партнерські програми Львівського обласного управління АТ «Ощадбанк»

Іванни Білої щодо діючих кредитних програм для аграріїв. Заступник

начальника управління реалізації політики Львівського обласного центру

зайнятості Руслана Палій розповіла про можливості залучення грантів у межах

програми «Власна справа» та фінансові стимули для роботодавців за

працевлаштування певних категорій населення.



2025 / № 5 (225)

3

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В.о. голови Обласного фонду підтримки індивідуального житлового

будівництва на селі Наталія Цимбаліста представила умови участі в програмі

«Власний дім», що дає змогу отримати вигідні кредити на покращення

житлових умов у сільській місцевості.

Окремо розглянули питання безпеки праці під час весняно-польових робіт

та особливості трудових відносин у воєнний час. Представники управління

інспекційної діяльності у Львівській області Західного міжрегіонального

управління Державної служби з питань праці надали роз’яснення щодо

основних вимог законодавства.

Окрім цього виробники картоплі отримали цікаву пропозицію від ТзОВ

«Централ Плейс Груп Україна» щодо кооперації виробників крохмальної

картоплі, надання їм технічного супроводу і викуп урожаю на контрактній

основі.

Зустріч у Стрию стала ефективним майданчиком для обговорення

нагальних питань та обміну досвідом між агровиробниками. У заході взяли

участь понад 40 учасників, які отримали практичні поради та корисну

інформацію для розвитку своїх господарств.
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Львівщина продовжує 

залучати грантову 

підтримку за програмою 

«Свій Сад» від єРобота

Перелік погоджених заявок грантової підтримки садівників Львівщини

доповнився грантом на суму 2,8 млн. гривень. Це перша погоджена у 2025 році

грантова заявка, згідно якої площі закладання нових насаджень ягідних культур

збільшаться на 14,3 га, зокрема полуниці, малини та смородини.

В загальному від початку дії програми на закладання нових площ

інтенсивних садів і ягідників грантову підтримку погоджено 21 суб’єкту

підприємництва в сумі 90,7 млн. гривень на площу 344,7 га, що становить

близько 10 % від загальної площі нових насаджень по Україні.

В структурі площ нових насаджень найбільшу площу 175,1 га (50,8%)

займають ягідні культури (суниця, малина, лохина, смородина), 128,9 га (37,4%) -

горіхоплідні культури (фундук і волоський горіх), решта 40,7 га (11,8%) -

зерняткові та кісточкові (яблуня, груша, слива, персик).

«Серед областей України Львівщина надалі утримує третю сходинку за

площами закладання садів та п’яту - за сумою грантової підтримки. За підтримки

грантових коштів вже висаджено 277 га нових інтенсивних садів і ягідників», -

коментує Людмила Гончаренко, директорка департаменту агропромислового

розвитку Львівської облдержадміністрації.

Нагадаємо, гранти за програмою «Свій Сад» від єРобота надаються у

розмірі 70 % вартості проєкту, але не більше 10 млн гривень. Заявник має

профінансувати власними або кредитними коштами не менше 30% вартості

проекту.

Отримувач може отримати гранти для висадки насаджень на площі від 1 до

25 гектарів за наявності розробленого проекту саду на відповідну культуру.

Коштами гранту можна оплатити будь-які витрати, які пов’язані з погодженим

проектом висадки насаджень (закупівля саджанців, обладнання, систем поливу,

добрив, тощо).

Основною умовою для учасників програми є створення відповідної

кількості нових робочих місць відповідно до проекту висадки насаджень
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Салат Green Wave вирощується 

з інженерним підходом

Компанія Green Wave (Львівська область), яка вирощує салати у

вертикальних теплицях, щоденно саджає і одночасно збирає 10 тис. рослин і

нагадує фабрику.

Про це у своїй статті в журналі «Садівництво по-українськи» розповів

Володимир Новий, співвласник підприємства.

«Наше виробництво більше нагадує фабрику з вирощування рослин, ніж

класичну теплицю, – написав він. – Тобто у нас немає такого поняття як чекати

урожай. Щоденно всі процеси виробництва повторюються, йдуть лінійно в

однакових умовах в одні й ті самі відрізки часу. В результаті кожного дня ми

збираємо однакову кількість урожаю однакової якості. Це створює для наших

споживачів базу надійності. Завдяки цьому ми вийшли на великих клієнтів,

наприклад, заправні станції однієї з великих мереж України: всі бургери, які

там виготовляються, мають у складі наш салат».

За словами Нового, салат вирощується в оптимальних умовах без

використання агресивних стимуляторів пришвидшення росту та збільшення

об’єму і виходить смачним і хрумким – якщо його ламати декілька разів,

хрускіт залишається.

«Ми продумували інженерію виробництва цього продукту, яка націлена

саме на його смакове сприйняття споживачем, – додав Володимир Новий. –

Раніше, до агро, наша компанія займалися інженерним напрямком. Сьогодні

цей досвід ми вдало поєднуємо у своїх проектах з агротехнологіями».

Джерело: www.agro.ternopil.ua



2025 / № 5 (225)

Джерело: Агробізнес Сьогодні

4

На Львівщині організували 

педагогічну ферму, на якій навчають 

дітей виготовляти крафтові сири

На Львівщині священник УГКЦ та військовий капелан Михайло

Сукмановський протягом 12 років опікується дітьми з ментальною

інвалідністю. Чотири роки тому він організував педагогічну ферму, на якій діти

спілкуються з тваринами та беруть участь у виготовленні крафтового сиру.

Про це повідомляє Суспільне.

Зазначається, що ферму в селі Підгір’я на Львівщині священник заснував

на грант від уряду Люксембургу. Разом із дружиною тут вони опікуються понад

20 дітьми та дорослими з інвалідністю.

«У 2008 році, коли я повернувся з миротворчої місії в Косово, постало

питання, що дуже багато людей є з інвалідністю. А ще найбільш болюче – це

діти. В нас є можливість проводити таку апітерапію – ми тут маємо пасіку. Ми

також маємо тут на господарці в нас є вівці, кози», – розповів отець Михайло.

При фермі також створили соціальне підприємство, яке займається

сироварінням. Продукцію продають у крамницях Львова. Мета підприємства –

не тільки реабілітація.

«На сьогоднішній час ми переробляємо 1200 літрів. Це все спрямоване

для того, щоби не тільки адаптувати, не тільки вести реабілітацію, а й також у

перспективі забезпечити людей з інвалідністю місцем праці», – каже

священник.

Частину занять проводять у Золочеві, де облаштували соляну кімнату для

так званого пасивного оздоровлення, розповідає отець Михайло. Сіль

замовляли з Бахмута.

Також є спортзал і басейн. Дітей зі спільноти навчають плавати

безкоштовно, а всі охочі можуть скористатися басейном за пожертву.
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Фермерське господарство 

«Мукко на  Львівщини» планує 

збільшити стадо 

до 20 тис. дійних кіз

У планах ферми «Мукко» (Львівська область) ‒ наростити поголів’я дійних

кіз до 20 тис. Нині господарство утримує до 1,5 тис. голів кіз.

Про це в інтерв’ю журналу The Ukrainian Farmer розповів керівник із

тваринництва ТОВ «Мукко» Іван Зазуляк.

«Розвиватимемо настільки, наскільки зможемо виробити молока, щоб

забезпечити виробництво сиру і продати його, ‒ зауважив він. ‒ Адже все козине

молоко ‒ сировина для виробництва сиру».

За словами Івана Зазуляка, сироварня виявилася дуже вдалим проєктом.

«Маємо найсучасніше обладнання для пастеризації молока, працюємо за

новою технологією й голландською рецептурою. Тож сир із козиного молока дуже

добре купують, він один із лідерів продажів», ‒ зазначив він.

При цьому ферма ‒ не лише виробництво, а й туристична атракція. І це

також складова успішності бізнесу, додав Іван Зазуляк.
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Aгровиробники мають можливість 

оновити техніку, 25% вартості якої 

компенсує держава

Українські аграрії мають можливість придбати сільськогосподарську

техніку, 25% вартості (без ПДВ) якої компенсує держава. До оновлено переліку

увійшло 11 848 одиниць техніки від 138 українських підприємств.

«Держава продовжує підтримувати аграріїв, компенсуючи 25% вартості на

придбання вітчизняної техніки. Це не просто цифри — це реальні можливості для

наших фермерів оновлювати свої господарства, працювати ефективніше та

розвивати агросектор», - наголосив Міністр аграрної політики та продовольства

України Віталій Коваль.

До оновленого у 2025 році списку додано понад 100 нових найменувань, 

серед яких:

• обладнання для кормовиробництва

• машини для очищення та сортування зерна

• системи для транспортування

• посівна техніка

• навантажувальне обладнання

• системи зрошення

Це продукція українських виробників із Полтавщини, Кіровоградщини, 

Тернопільщини, Одещини, яка тепер включена до програми підтримки.

«Уряд працює над тим, щоб аграрії мали доступ до сучасної техніки, яка 

дозволяє зменшити витрати, підвищити ефективність виробництва та зміцнити 

конкурентоспроможність українського агросектору», - наголосив Віталій Коваль.

Щоб скористатися програмою, необхідно:

• Обрати техніку чи обладнання з Переліку на сайті Мінекономіки.

• Придбати необхідне у визначеного постачальника.

• Подати заявку до уповноваженого банку та отримати компенсацію.
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Державна податкова служба 

оновила довідник кодів 

ризиковості платників податків

Державна податкова служба оновила довідник кодів ризиковості платників

податків. Їх використовують комісії ДПС при розгляді питань про відповідність

платника критеріям ризиковості. На сайті ДПС оприлюднено текст Наказу ДПС

України від 05.03.2025 p. №195 «Про внесення змін до наказу ДПС від 11.01.2023

p. №17». Про це повідомляють в Головному управлінні ДПС в Івано-

Франківській області.

Основні зміни такі:

-уточнюються коди податкової інформації, які не застосовуються до

виробників або надавачів послуг, або ж навпаки – використовуються лише для

цих категорій платників;

-змінюється період аналізу операцій з ризиковими контрагентами – тепер

враховуватимуться лише операції, здійснені не раніше ніж прийнято рішення про

ризиковість контрагента.

Крім того, запроваджується кілька нових кодів.

Вони стосуватимуться:

-сумнівних операцій із закупівлі великих обсягів послуг чи робіт без

реальних умов для їх виконання;

-залучення до операцій неплатників ПДВ без необхідних ресурсів для

виконання зазначених робіт;

-експорту товарів невідомого походження в режимі РЕЗ;

-відсутності платника за податковою адресою, що унеможливлює

проведення документальної перевірки.

Джерело: Державна податкова служба України
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Стартував  щорічний конкурс 

бізнес-ідей «Роби своє»

5 березня 2025 року стартувала подача заявок на конкурс бізнес-ідей «Роби

своє» від Благодійного фонду «МХП — Громаді». Його учасники можуть виграти

грант у розмірі до 100 тисяч гривень на реалізацію своїх ідей, отримати

комплексне навчання з бізнес-планування, започаткувати або розширити власну

справу, повідомляє «МХП-Громаді».

З 2022 року БФ «МХП - Громаді» реалізовує грантову програму «Роби своє»

для підтримки підприємців у селах і малих містах України. За три роки існування

фонд інвестував понад 40 мільйонів гривень у понад 250 малих бізнесів у

13 областях України.

Участь у конкурсі є безкоштовною, проте обов’язковою умовою є

співфінансування бізнес-ідеї з боку учасника. Також всім подавачам на грант

потрібно пройти “Шлях підприємця” — освітній курс, створений спільно з

Центром зайнятості. Він базується на власній експертизі команди фонду і містить

бізнес-знання, актуальні для всіх, хто починає власну справу.

«Роби своє» охоплює 13 областей України: Вінницьку, Волинську,

Дніпропетровську, Житомирську, Івано-Франківську, Київську, Львівську,

Полтавську, Сумську, Тернопільську, Хмельницьку, Черкаську та Чернігівську

області, а також місто Київ.

Прийом заявок на конкурс триватиме до 7 квітня 2025 року. А 27 травня

оголосять переможців, які отримають фінансову підтримку та експертний супровід

для реалізації свого бізнесу.

Детальну інформацію та форму для подачі заявки можна знайти на

сайті: https://doyourbusiness.com.ua/

Джерело: doyourbusiness.com.ua

https://doyourbusiness.com.ua/
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Вимоги щодо сертифікації 

та якості насіння

Hевдовзі розпочнеться весняно-посівна кампанія. Якість насіння є одним з

основних факторів, що забезпечують отримання високих і сталих врожаїв

сільськогосподарських культур.

Зважаючи на перенасичення ринку насіння пропозиціями,

Держпродспоживслужба рекомендує уважно ставитись як до репутації продавців,

так і до самого насіння та документів, які його супроводжують.

Усі партії насіння, призначені для реалізації, супроводжуються

сертифікатом, що засвідчує сортові якості та сертифікатом, що засвідчує посівні

якості, або їх копіями, засвідченими суб’єктом господарювання, якому видано такі

сертифікати.

Сертифікати на насіння підтверджують, що насіння належить до сорту,

внесеного до Реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні,

та відповідають встановленим вимогам законодавства у сфері насінництва щодо

сортових і посівних якостей.

Звертаємо увагу, що партії насіння маркуються оновленою етикеткою

відповідно до наказу Мінагрополітики від 02.04.2024 p. №1050. Зокрема, на

лицьовому боці етикетки лівий край з написом білого кольору на чорній смузі

«Державне підприємство «Державний центр сертифікації і експертизи

сільськогосподарської продукції»» змінено на «Міністерство аграрної політики та

продовольства України». Додано інформацію щодо країни походження,

маркування гібридів, а в полі «додаткова інформація» зазначається «ГМО» для

насіння генетично модифікованого сорту, «повторне визначення» для насіння,

щодо якого проводилось повторне визначення показника схожості, назва

препарату та діючої речовини для протруєного або обробленого насіння та

фракція калібрування за типом насінини, розміром або формою.

Для партій насіння овочевих культур, які можна поширювати до завершення

державної реєстрації сорту, задіяно нову помаранчеву етикетку.

Змінено також принцип присвоєння індивідуального номера етикетки

суб’єкта. Раніше він включав у себе один числовий багатозначний символ

(порядковий номер), тепер він складається з трьох числових символів (0001-01-

0000000001), де перший символ - номер присвоєний суб’єкту (виробнику

насіння), другий - рік використання номеру етикетки і третій - порядковий номер.

Таке маркування надасть змогу уникнути фальсифікату та перевірити

відповідність насіння та виробника.
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Насіння, яке ввозиться на митну територію України для реалізації, повинне

відповідати вимогам законодавства України у сфері насінництва та розсадництва.

Якщо насіння ввозиться на підставі копій сертифіката ОЕСР і сертифіката

ISTA, воно не потребує додаткової перевірки показників, зазначених у таких

сертифікатах, але суб’єкт господарювання повинен звернутися до органу із

сертифікації із заявою про видачу сертифіката, що засвідчує посівні якості

насіння, до якої додаються копії сертифіката ОЕСР і сертифіката ISTA. Суб’єкт

також має право звернутися за визначенням показників, значення щодо посівних

якостей яких відсутні у копіях сертифіката ОЕСР і сертифіката ISTA.

Якщо насіння було ввезено на територію України разом з копією документа

про якість насіння (за винятком сертифіката ІSТА), суб’єкт господарювання подає

заявку до органу із сертифікації на визначення посівних якостей насіння. При

цьому додається копія документа про якість насіння й не вимагається копія

сертифіката, що засвідчує сортові якості насіння.

Джерело: Держпродспоживслужба України

Джерело: www.agrotimes.ua

м. ЛЬВІВ
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Головні причини маститу в корів

Основною причина маститу в корів ‒ стрес, що активізує патогенну

мікрофлору. Тому має бути все гаразд із температурним режимом, годівлею тощо,

щоб максимально уникати стресів.

На цьому в інтерв’ю журналу The Ukrainian Farmer наголосив власник

«Велесової ферми» Михайло Травецький.

«Однак питання № 1 ‒ скупчення тварин. Чим більше простору та свіжого

повітря для худоби, тим менше проблем і патологій, ‒ додав він. ‒ Ми позаганяли

корів на гумові мати й думаємо, що вони будуть здоровими. Суха та тепла

підстилка ‒ один із профілактичних стовпів маститу. Корова має лежати на дереві,

соломі чи тирсі. Бо гума тримає вологу, через що з часом у тварин починаються

проблеми з копитами й вименем».

У великотоварному бізнесі, якщо корові не можуть вилікувати мастит

протягом двох тижнів, її вибраковують. Натомість у селі з твариною будуть

тягатися пів року й намагатися вилікувати будь-якими способами, зазначив

Михайло Травецький. Приватний сектор не рахує економіку, та корови там

живуть довше, бо їм дають шанс вижити.

Основне правило ‒ здорова худоба дає здорове молоко. Коли корова має

достатньо простору, випасається на природному пасовищі, п’є джерельну воду, у

неї немає проблем, наголосив він.

Також обов’язкова профілактика маститу, зокрема антисептична обробка

вимені, гігієна молочного обладнання, щоденний візуальний контроль тварин.

«Бажано робити й експрестест молока на вміст соматичних клітин за

допомогою спеціальних чашок і реактивів. Він дозволяє визначити хронічну чи

субклінічну форму маститу», ‒ підкреслив Михайло Травецький.

Перші ознаки маститу ‒ запалення молочних залоз, підвищення

температури, втрата апетиту. За його словами, зазвичай чомусь нехтують

вимірюванням температури і, не розібравшись, починають усіма можливими

способами підвищувати корові апетит або лікують протизапальними

препаратами.

«Звісно, мастит може пройти чи перейти в приховану або хронічну форму. В

ідеалі перед лікуванням потрібно розумно відібрати молоко та зробити його

лабораторний аналіз, щоб виявити збудника, ‒ зазначив Михайло Травецький. ‒

Проте, на жаль, є велика проблема і з фаховістю ветеринарів, і з можливостями

лабораторій, зокрема обласних».

Джерело: www.agrotimes.ua
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У компанії «Агро Буськ»  на Львівщині 

розвивають виробництво 

Ягідні плантації підприємства займають площу близько 18 га. Перший

промисловий збір врожаю у ТОВ «Агро Буськ» відбувся у 2022 році. На

власному досвіді фермери переконалися, що у ягідництві кожен сезон має свої

особливості. Скажімо, навесні 2024-го, на відміну від низки інших господарств у

регіоні, тут обійшлося без значних втрат внаслідок весняних приморозків. Щоб

запобігти впливу низьких температур, на фермерських площах розпалювали

солому для проведення задимлення. Але повністю уникнути негативних

наслідків через несприятливу погоду, не вдалося, розповідає Олександр

Барбанюк:

– Сезон торік розпочався приблизно на два тижні раніше, і це негативно

позначилося на процесі запилення. Спочатку суттєво потепліло, тож бджоли

вилетіли з вуликів. А згодом температура знизилася, й комахи-запилювачі

практично припинили свій літ. Ми придбали джмелів, проте зробили це із

запізненням, й загальної ситуації цим вже не змінили. Зрештою проблеми із

запиленням суттєво позначилися на розмірах ягід. Торік лохина була більшою.

Враховуючи цей досвід, у наступному сезоні будемо приділяти особливу увагу

запиленню ягідних рослин. Для цього залучатимемо пасічників, які зможуть

встановити вулики поблизу нашого поля. Також плануємо додатково придбати

джмелів у ТОВ «Олан Агро».

Ще одним суттєвим викликом минулого сезону для ягідників з Львівщини

стала надмірна літня спека. Через спекотну погоду лохина достигла на два тижні

раніше. Щоденні високі температури призвели до того, що ягоди на кущах

почали «варитися». Це негативно позначилося на лежкості врожаю, тому його

частину – близько чверті – довелося спрямувати на заморожування. Таких

труднощів зазнала не лише компанія «Агро Буськ», а й інші ягідні господарства з

різних регіонів. Аномальна спека стає буденністю для тих регіонів України, яким

раніше вона не була притаманною. Тож ягідникам варто вносити до бізнес-планів

облаштування площ сіткою для затінення, вважає підприємець:
-У регіонах зі спекотним кліматом без такої сітки не обійтися. Ми провели

розрахунки ймовірних витрат на її встановлення і отримали близько десяти тисяч

євро на гектар насаджень. Це, звісно, значні вкладення. Проте якщо середні

показники температур й надалі будуть такими аномально високими, сітку

монтувати варто. Відбуваються кліматичні зміни, і це актуально для багатьох

регіонів України. Тому було б дуже добре, щоб держава звернула на це увагу, й

були запроваджені певні гранти, щоб підтримати ягідників.
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Саме прагнення запобігти впливу природних явищ на майбутній врожай

стало одним з факторів, що спонукав підприємців до вирощування лохини в

умовах закритого ґрунту. Торік на площах господарства висадили пів гектара

лохини, яку згодом мають намір накрити тунелями. У планах на цей рік –

висадити ще гектар цієї культури. Висаджують її за схемою 80 сантиметрів на 3

метри, передбачаючи на площах місце для встановлення шпалери та тунелів.

У тунелях ростиме лохина сорту Дюк, якісний садивний матеріал якої

придбали у компанії «ФруТек». Ягоди цього сорту мають хороші характеристики:

лохина дуже смачна та добре транспортується. Зважаючи на це, вирішили не

експериментувати, а обрати добре відоме та перевірене.

- Ухвалюючи рішення щодо вирощування лохини у тунелях, ми брали до

уваги кілька важливих аспектів. Передусім це дієвий захист від примх природи –

граду, дощу. До того ж вирощування ягід в умовах закритого ґрунту дасть змогу

продовжити терміни зберігання лохини та збільшити період збору врожаю. Це

важливо, зважаючи на те, що у нинішній час не так вже й просто знайти

достатню кількість сезонних працівників. Загалом плануємо вирощувати ягоди в

тунелях на площі не більше двох гектарів. Наразі поступово їх засаджуємо, а

коли наша лохина підросте та розпочне давати плоди, тоді й встановлюватимемо

тунелі. Якщо все піде саме так, як плануємо, то тунелі будемо монтувати через

три роки. Співпрацювати у цьому напрямку хочемо з компанією «ПрофПолив».

Свого часу тамтешні фахівці встановили на площах нашого господарства

систему крапельного зрошення і зробили це дуже професійно. До того ж вони

завжди за потреби консультують нас, швидко замінюють деталі системи, якщо

виникає така необхідність. Тому сподіваємося, що все буде гаразд, і через три

роки ми втілимо наші плани у життя,розповідає Олександр Барбанюк.

Систему краплинного зрошення у господарстві фахівці свого часу

прокладали з врахуванням особливостей рельєфу площ. Адже на ягідних

плантаціях компанії є значні перепади висот. Тому зрошування облаштували так,

щоб забезпечити рівномірний полив насаджень на усій площі. Щоб продовжити

період зберігання лохини усіх сортів, зібраний врожай обов’язково охолоджують

у рефрижераторах.

На 18 гектарах відкритого ґрунту у ТОВ «Агро Буськ» вирощують лохину

сортів Дюк, Спартан, Блю Кроп, Блю Голд, Еліот. Кожен з них має певні

особливості. Скажімо, ягоди сорту Спартан зберігаються гірше, аніж врожай

інших сортів, тому працювати з ними важче. Натомість вони дуже солодкі та

смачні. Лохина сорту Блю Кроп відносно дрібна, а сорту Блю Голд притаманна

краща лежкість. Для того, щоб продовжити період зберігання лохини усіх сортів,

зібраний врожай обов’язково охолоджують у рефрижераторах. Наразі у компанії

вже мають потребу в будівництві холодильного складу, що забезпечуватиме

максимально якісний процес охолодження.

Джерело:www.jagodnik.info
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Джерело:www.superagronom.com

Чергування посушливих періодів з 

дощовими посилюватиме роль якісного 

обробітку ґрунту в агровиробництві

У майбутньому аграрії частіше стикатимуться із ситуацією, коли фази

тривалої посухи чергуватимуться з періодами щедрих опадів. У цьому разі

збільшується роль якісного обробітку ґрунту, щоб під час цих опадів він міг
накопичувати і утримувати вологу.

Про це інформує консультант з рослинництва Антон Штадлер, у проєкті
Грунтовно. Пише SuperAgronom.com

«Щоб забезпечувати інфільтрацію цей ґрунт має бути підготовлений

належним чином, без ущільнень. На практиці підприємства, яким вдалося

працювати без ущільнень на гарному ґрунті мають великі відмінності по
врожайності, - каже він.

Щоб ґрунт був біологічно здоровим, додає Антон Штадлер, до цього

потрібно підійти через сівозміну і використання проміжних культур, внесення

органічних добрив. Це дозволить формувати належні зв'язки між окремими

частинками всередині ґрунту, що позитивно впливатиме на його
повітропровідність, водопровідність та теплопровідність.

Це один із основоположних пунктів сільського господарства в Німеччині.

«Наші найкращі підприємства працюють, починаючи з використання плугу

і закінчуючи no-till. Вони не слідують якійсь конкретній парадигмі, вони завжди

дивляться на профіль їхнього ґрунту. Якщо бачать оптимальну структуру, тоді

мова може йти про no-till. Якщо вони бачать ущільнення та інші проблеми, тоді

їх можливо усунути з використанням активного обробітку ґрунту. Я вважаю, що

успіх буде досягнуто тоді, коли ми будемо діяти відповідно до потреб ґрунту, -
пояснив фахівець.

Сам фахівець абсолютно переконаний в ефективності системи strip-till.

За неоптимальних умов технологія забезпечує чудовий результат. Однак з його
досвіду інколи перед передпосівним внесенням депонованого добрива, яке
вноситься на певну глибину, потрібно провести інтенсивний обробіток ґрунту.

Загалом технологія внесення депонованого добрива має відштовхуватися

від якості ґрунту, його забезпечення вологою і поживними речовинами, зокрема,
калієм і фосфором.

Важливою для якісного обробітку ґрунту є й сівозміна. Крім того, що,

використовуючи більший спектр культур, вона дозволяє більше заробляти,

правильне розміщення культур сприяє накопиченню поживних речовин.

Зокрема, вирощування пшениці по пшениці в технологічному плані набагато є
витратнішим, ніж вирощування пшениці після ріпаку.
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Джерело: Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Спалювання сухої трави та листя 

в Україні: наслідки та штрафи

Міндовкілля попереджає про небезпеку та незаконність спалювання сухої

рослинності навесні. За порушення передбачені штрафи від 3060 до 30600

гривень, а у випадку загибелі людей – ув’язнення.

Навесні в Україні часто спостерігаються випадки спалювання сухої

рослинності та листя, що ставить під загрозу не лише довкілля, а й здоров’я

людей. Така діяльність є незаконною і може призвести до серйозних штрафів та

навіть кримінальної відповідальності. Важливо пам’ятати, що наслідки цього

явища можуть бути катастрофічними, і кожен громадянин повинен бути

відповідальним за охорону природи та здоров’я оточуючих.

Навіть невеличке загоряння на власному подвір’ї може перекинутися на

траву, а звідти – на ліси та торфовища. За кілька десятків секунд можуть

спалахнути цілі гектари і ситуація може вийти з-під контролю.

Крім того, спалювання рослинності не лише забруднює повітря, але й

руйнує ґрунтовий покрив, що необхідний для росту рослин. Внаслідок цього

родючий ґрунт відновлюється лише через 5-6 років. Спалювання трави також

сприяє промерзанню ґрунту, що погіршує його властивості. Крім того, під час

пожежі вогонь може знищити звірів, плазунів та земноводних, також

новонароджених зайченят і їжаків.

Спалювання сухої рослинності небезпечно для здоров’я, оскільки

внаслідок вдихання диму до організму потрапляють важкі метали, діоксини,

бензопірени, оксиди азоту та інші канцерогенні сполуки.

До того ж в Україні спалювання сухої рослинності є незаконним і

карається штрафами. Зокрема, за спалювання трави та листя можна отримати

штраф від 3 060 до 6 120 грн. Якщо паління відбувалося на території природно-

заповідного фонду, штраф може скласти від 6 120 до 12 240 грн, а для

посадовців - від 21 420 до 30 600 грн. У випадку загибелі людей під час пожежі,

порушники можуть бути засуджені до ув’язнення на термін від 2 до 5 років.

Не спалюйте суху траву - не вбивайте життя! Якщо ви бачите палія -

дійте! Фіксуйте на фото та відео. Викликайте ДСНС та поліцію (101 і 102).

Зупиняйте таких людей, пояснюйте їм наслідки.
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

у Львівській області на 12 березня

Аномально високі температури спостерігаємо з другої половини

І декади березня. У період з 6 до 12 березня середньодобові температури

повітря знаходилися в межах 9,8‒11,8 °С за кліматичних показників -1,7 °С у

І та 0,1 °С ‒ ІІ декадах. Максимальну й мінімальну температуру повітря

відзначено 8.03 ‒ відповідно 20,1 та 2,8 °С.

Опади за цей період відсутні. Ґрунт добре зволожений (сівозміна відділу

технологій у рослинництві).

У І декаді березня середньодобова температура повітря дорівнювала

7,0 °С і на 8,7 °С перевищила норму, опадів випало 1,2 мм (8,0 % від норми).

Стан посівів. Високі середньодобові температури, які встановилися з

6 березня, зумовили відновлення весняної вегетації озимих культур.

Середньобагаторічна дата для нашої зони ‒ 29 березня‒01 квітня. За раннього

її відновлення переважають довгохвильові червоні промені, сприятливі для

процесів росту й нагромадження біомаси, ‒ відбувається вегетативний тип

розвитку. Рослини мають більше часу для регенерації пошкоджених за зиму

тканин, довше затримуються у фазі весняного кущіння, формують потужну

вторинну кореневу систему. Слабка сонячна радіація сприяє формуванню

кращого стеблестою та закладанню потужних колосів. Раннє відновлення

вегетації позитивно впливає на посіви пізніх строків сівби, які увійшли в зиму

недостатньо розвиненими (такими, що не розкущилися або недостатньо

розкущені). Вони мають можливість завершити процеси росту й розвитку.

За пізнього відновлення вегетації (після 1 квітня) переважають

короткохвильові сині промені високих енергій, сільськогосподарські культури

розвиваються за генеративним типом.
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Відсутність опадів, сонячні дні, вітри понад 5 м/с, які були характерні для

цього періоду, зумовлюють швидку втрату ґрунтової вологи, особливо з

посівного шару.

Агроформування області розпочали сівбу ранніх зернових.

Рекомендації. Після відновлення вегетації слід провести весняне

обстеження посівів, перш за все візуальну оцінку – вирівняність за густотою,

фаза розвитку рослин, забарвлення листків, пошкодження шкідниками і

хворобами, засміченість бур’янами і на основі цього констатують стан посівів –

добрий, задовільний, поганий. На пробних ділянках підраховують кількість

рослин та стебел, визначають коефіцієнт кущіння.

За цими показниками дають остаточну оцінку стану кожного поля:

‒ добрий – нормально розкущені (три ‒ п’ять стебел) та добре укорінені

посіви з оптимальною і рівномірною густотою (не менше ніж 350‒400 рослин

на 1 кв.м);

‒ задовільний – розкущені перерослі або недостатньо розвинені (початок

кущіння ‒ поява третього листка), зріджені на 10‒15 %;

‒ поганий – посіви у фазі двох ‒ трьох листків і сходи, а також

пошкоджені та дуже зріджені (на 25 % і більше) незалежно від фази розвитку

рослин.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В березні на  Львівщині 

відбудуться електронні 

земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 14 березня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Радехівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 47569,43 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.gd/rkodta

Миколаївської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 14,85 га, стартовий розмір річної плати – 24407,04 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ybspju

Перемишлянської територіальної громади (за межами населеного

пункту) Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 15,27 га, стартовий розмір річної плати – 42294,32 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/xhpsdm

-площа ділянки – 7,40 га, стартовий розмір річної плати – 43252,79 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/dceptv

-площа ділянки – 7,36 га, стартовий розмір річної плати – 14972,93 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/eopzal

-площа ділянки – 2,40 га, стартовий розмір річної плати – 2173,73 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ywxwmt

-площа ділянки – 6,94 га, стартовий розмір річної плати – 12678,45 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/fvpejb

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 13 березня 2025 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.gd%2Frkodta%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1yHX3_3uG1O-uL-ge6VP8Ebs99j4XXKvX2z5bYThUd42Nxdxx-5uu7IdA_aem_OfHtZTX_YbkQ7yihu60Zcw&h=AT0pSWgo9-YG-QSpgELKZWRnfFNnfSuXuxAWfWUgLvQKOua2UUxmYX-egra74IapqcpVO23GPp16yPjbasYhBhqHZwG7w0H2KCHySuB6_nkBKgvdBracfo9VT7zQ5uYWPJPG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Y-bH-uwFi5PFSZD6xVRPrHn-YZfZ5DxBhEFKGK-eBOabI7banayVxNYJ2sHYpsR40zugaEHRtXJGG5ETRPVGnGx6Q2orklqXItVCarNGlCjSoyXF5Lk47sKevw2fsiD1G7g7vm3isBPdl28COUMhriHWVdR1oE-3nKMC6ofhqaT6YtkUKvlbzaumfu3MEdr3PShtq8r99tfu64WaXklxS-GU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fybspju%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2_zmRjSUb8Lji8yWxWQiPXW2qL18beR_X7VzaKZcFSl5fkqICR-O15TYQ_aem_YbrWO7mpZxS4UeBdGLrHvg&h=AT3rZfns7UvRMKExWAfQd0h6hwuQ2MM5cu8x01rII1mRZqAhpzsflwqDmdg0XnIPt60K6ry-vFtuG7db3N4bQBdCTld960UD7z3xWyFtrxJtE_rHaqZa9eSGii3bvMU4h1Oh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Y-bH-uwFi5PFSZD6xVRPrHn-YZfZ5DxBhEFKGK-eBOabI7banayVxNYJ2sHYpsR40zugaEHRtXJGG5ETRPVGnGx6Q2orklqXItVCarNGlCjSoyXF5Lk47sKevw2fsiD1G7g7vm3isBPdl28COUMhriHWVdR1oE-3nKMC6ofhqaT6YtkUKvlbzaumfu3MEdr3PShtq8r99tfu64WaXklxS-GU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fxhpsdm%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0K5gq-rV0R4RPMfiwofJSMeuwgt4cBA2YVBjn7cytqcz2J0_mfKaLMvuQ_aem_fXjqmlK-9xf--vUi-ZOtOQ&h=AT0jB12VJXdfVB8tdmVt-Ifa31o0eEJRii_oHrWUOBlxOvDYNPIbGraQnpyA0_GV3VS4GvWfsB16gmYSFuzFG7q1613VqYm5PlAQmCswTzKLGX7oGsYSodxCeV6xiVkxMOFh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Y-bH-uwFi5PFSZD6xVRPrHn-YZfZ5DxBhEFKGK-eBOabI7banayVxNYJ2sHYpsR40zugaEHRtXJGG5ETRPVGnGx6Q2orklqXItVCarNGlCjSoyXF5Lk47sKevw2fsiD1G7g7vm3isBPdl28COUMhriHWVdR1oE-3nKMC6ofhqaT6YtkUKvlbzaumfu3MEdr3PShtq8r99tfu64WaXklxS-GU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdceptv%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1yHX3_3uG1O-uL-ge6VP8Ebs99j4XXKvX2z5bYThUd42Nxdxx-5uu7IdA_aem_OfHtZTX_YbkQ7yihu60Zcw&h=AT0-tI6p33-VSq1KIta85ReF8vGUCk5a_GgBpVwIx-ARfr-jF47BW-gB1WzaxUJit2GPYU8wbGZoUqU-e5GbFHsdbYeM4JNxM9SWXLFHkFTBG2dolk9lzBKMhcm7jYNwHtx3&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Y-bH-uwFi5PFSZD6xVRPrHn-YZfZ5DxBhEFKGK-eBOabI7banayVxNYJ2sHYpsR40zugaEHRtXJGG5ETRPVGnGx6Q2orklqXItVCarNGlCjSoyXF5Lk47sKevw2fsiD1G7g7vm3isBPdl28COUMhriHWVdR1oE-3nKMC6ofhqaT6YtkUKvlbzaumfu3MEdr3PShtq8r99tfu64WaXklxS-GU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Feopzal%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1eJho0jgT0D1HNazBDt7CgnVxk2DAG3o5Kp2sPxU1414a01_fisi4TmuU_aem_HWklZU8VaHLNiyYKnU8ABQ&h=AT0grdgiq6C6ZQjpjbJ0-4r4Bb4JjUK4cTj8pHf6HdRGkmtIPodxVG0xqIpfBsPD6uTRfFxWu-7-e3bN3OeILI__IIYfyy4VgQOdXSd665ROwC-fyqgttMtwx02Es3a2_wOq&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Y-bH-uwFi5PFSZD6xVRPrHn-YZfZ5DxBhEFKGK-eBOabI7banayVxNYJ2sHYpsR40zugaEHRtXJGG5ETRPVGnGx6Q2orklqXItVCarNGlCjSoyXF5Lk47sKevw2fsiD1G7g7vm3isBPdl28COUMhriHWVdR1oE-3nKMC6ofhqaT6YtkUKvlbzaumfu3MEdr3PShtq8r99tfu64WaXklxS-GU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fywxwmt%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0I9uNd1cwWDx_lS4ebXjq3KGvzo3vD9qmEjIW1KpQ49f0zCkcNLh-W9G8_aem_gnvQbSaWKnm5mBwsUjzryA&h=AT2HfTcFXlcaQPZAThG5e8wGbiUq5Gra15PAi82FnM-tBoyhGraT_1KODyJjfkSHYqnkk4vAPHQVObLdQV_BeQLnvlPRM3cxRZyrJqW-Ufgl9lJJmioPMzBSBxKa-QCvAIM7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Y-bH-uwFi5PFSZD6xVRPrHn-YZfZ5DxBhEFKGK-eBOabI7banayVxNYJ2sHYpsR40zugaEHRtXJGG5ETRPVGnGx6Q2orklqXItVCarNGlCjSoyXF5Lk47sKevw2fsiD1G7g7vm3isBPdl28COUMhriHWVdR1oE-3nKMC6ofhqaT6YtkUKvlbzaumfu3MEdr3PShtq8r99tfu64WaXklxS-GU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ffvpejb%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1eJho0jgT0D1HNazBDt7CgnVxk2DAG3o5Kp2sPxU1414a01_fisi4TmuU_aem_HWklZU8VaHLNiyYKnU8ABQ&h=AT1rZg1O0TOhQvEmtx96GgfdI1bySWHkahHQPv_cAVkRZdLcmdzlqxKksNYZ0qQ9fGFbDqb1E_g8ofFjv2LaOUTVUNOovKqjd686x_QUROtoEybn_7HBmhdO5PAQUJqQ59Uu&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Y-bH-uwFi5PFSZD6xVRPrHn-YZfZ5DxBhEFKGK-eBOabI7banayVxNYJ2sHYpsR40zugaEHRtXJGG5ETRPVGnGx6Q2orklqXItVCarNGlCjSoyXF5Lk47sKevw2fsiD1G7g7vm3isBPdl28COUMhriHWVdR1oE-3nKMC6ofhqaT6YtkUKvlbzaumfu3MEdr3PShtq8r99tfu64WaXklxS-GU
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

В березні  

на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Джерело: www.ukragroconsult.com

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

18 березня 2025 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для іншого сільськогосподарського призначення:

-площа ділянки – 0,52 га, стартовий розмір річної плати – 1517,97 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/hhdmlq

-площа ділянки – 0,16 га, стартовий розмір річної плати – 474,98 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/niazyg

-площа ділянки – 2,21 га, стартовий розмір річної плати – 5678,74 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/dlvxvu

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 17 березня 2025 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhhdmlq&h=AT21r0Ff19OehkLbCXXWAXnffqsxPtOqqLyHK1X0a-0fujAWpGIM7Uek8StdkfPmLalpCRhWm97nfdakPIbjpIOhWm-HDv9tlFVS_8kI-tjDM2qEW_a-DMFoh-Oy2efwZZ6oLrnpMFV8MfzQUF7L&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT27rQaU9DUJiXQ7Ctv5x5dwvE0ydVqdICqln-ayGTzIxNxF4OKm_G8DnjLGuSkKg8z5hbd4WNQlX_ec1GRLSMwIMfoLt6IBhtKaFW-6M5jI_94rn2M278M1PDdwFTBcE2Qq_uHCg3b-883UzR0lMtBm8SAOpQwL_azO59Kcw5Zxge9LzAqzurQ7CFgmxDQRXlIxBHwaid6VHwFkmBfdRusZHwI
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fniazyg&h=AT1mHI40Ma4VeatmtnRNySdhEV18zK4nuJu91vPfzzfs46-I2mEGVYO_qJ5iNwHWpPy2akvPnjht7dH-cm34ue48FNau1gXXy5DobxTJeeYbDU232mfx0ky5z-MpypeaCd3RFB-TJKMh-fSPmO2f&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT27rQaU9DUJiXQ7Ctv5x5dwvE0ydVqdICqln-ayGTzIxNxF4OKm_G8DnjLGuSkKg8z5hbd4WNQlX_ec1GRLSMwIMfoLt6IBhtKaFW-6M5jI_94rn2M278M1PDdwFTBcE2Qq_uHCg3b-883UzR0lMtBm8SAOpQwL_azO59Kcw5Zxge9LzAqzurQ7CFgmxDQRXlIxBHwaid6VHwFkmBfdRusZHwI
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdlvxvu&h=AT0uW_L8AwZTNVk_4QmCkogvc1rXar22qL3pL0PXeP4y84VsKNQps7-hiQGpdUUdDrrkVfIytUleMuG7M8utR-t7fLIk8DlnxKnwNNb9yYfCiwBylLNKsuAMVXtPVjGCTX4nIJVpswbm-ylTtbyP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT27rQaU9DUJiXQ7Ctv5x5dwvE0ydVqdICqln-ayGTzIxNxF4OKm_G8DnjLGuSkKg8z5hbd4WNQlX_ec1GRLSMwIMfoLt6IBhtKaFW-6M5jI_94rn2M278M1PDdwFTBcE2Qq_uHCg3b-883UzR0lMtBm8SAOpQwL_azO59Kcw5Zxge9LzAqzurQ7CFgmxDQRXlIxBHwaid6VHwFkmBfdRusZHwI
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM

14 березня відбудеться вебінар для 

агровиробників «Доступ до фінансування: 

можливості та інноваційні інструменти»

ФАО в Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу організовує

інформаційно-навчальний онлайн-захід «Доступ до фінансування: можливості

та інноваційні інструменти».

Дата проведення: 14 березня, 10:00-13:00 год.

Реєстрація обов’язкова: https://forms.gle/Y8LqeL7RNx9rs4mN8

Учасники заходу дізнаються про найактуальніші програми підтримки:

гранти, кредити та мікропозики. Запрошені експерти розкажуть, як

підготуватися до отримання фінансування, що таке ділова репутація та як

прозорість бізнесу допомагає залучати більше інвестицій.

Окремо буде представлено інноваційні фінансові інструменти, які

спрощують доступ до коштів:

AgroApp – онлайн-платформа, що об'єднує всі доступні фінансові

програми;

WEAGRO – новий підхід до розтермінування для агросектору;

Grant Market – актуальні гранти для агросектору;

ВіжинФанд Юкрей – швидкі мікропозики без застави.

Фонд часткового гарантування кредитів у сільському господарстві

(ФЧГЛСГ) – доступні кредити від банків з гарантією Фонду

Програма заходу за посиланням: https://surl.li/qhciae

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

https://forms.gle/Y8LqeL7RNx9rs4mN8
https://surl.li/qhciae

